

中国证监会副主席方星海表示

一定会实现长期资金主导股市

本报讯 (记者 许超声) 沪深证券交易所昨天下午联合举行“富时罗素2018年中国A股评估结果新闻发布会暨研讨会”,中国证监会副主席方星海在致辞时表示,中国股市一定会实现长期资金主导股市的目标。

中国股市缺的是长期资金

方星海说,我们很高兴见证中国A股纳入富时罗素全球指数基准的这一刻。这是中国资本市场国际化进程中又一具有里程碑意义的盛事,有利于进一步引入境外长期资金,改善A股投资者结构,进一步提升A股市场国际化水平和资源配置效率。一直以来,中国证监会

会对A股纳入富时罗素指数工作持欢迎和支持态度,A股纳入其指数,可以说是水到渠成,符合各方期待。

方星海透露,据初步统计,今年以来,外资净流入A股总体规模达2300亿元,这集中反映了境外投资者对中国经济基础雄厚、运行平稳、风险防控及时有力等优势长期看好,对中国经济质量持续提升,资本市场稳定发展等前景充满信心。不少国际机构投资者表示,他们并不在意市场短期表现,而是着眼于中国经济长期发展潜力以及A股长期表现。我们非常欢迎这些长期投资者参与A股市场。

方星海表示,中国是一个高储蓄率国家,

中国不缺资金,中国股市不缺资金,缺的是长期资金,缺的是不需要每年年底都要计算盈亏的长期资金。我们一定会实现长期资金主导中国股市的目标,今天富时公司的决定拉近了我们与这个目标的距离。

A股或流入2.5万亿美元

发布会上,富时罗素CEO麦思平详细介绍了A股纳入富时全球股票基准的经过。他表示,自从将中国A股市场列入富时观察名单以来,富时罗素已评估了中国政府通过QFII、RQFII等市场改革增进全球投资者准入的持续改善举措,以及最近对互联互通机制的提

升,中国A股市场现已达到被纳入富时新兴市场指数的要求。“富时罗素很高兴宣布将中国A股市场提升至新兴市场级别,并将于2019年6月起被纳入富时全球股票基准。”

对于纳入富时新兴市场指数后,究竟会给A股带来多少增量资金这个问题,麦思平表示:“初期预估会有超过100亿美元的被动新增资金流入A股,但是未来有很广阔的空间,因为全球大概有25万亿美元的被动资金追踪富时罗素和MSCI两大指数公司。相信中国市场规模在未来能够占25万亿美元的10%以上,也就是大约2.5万亿美元的被动资金有望在未来五到十年内流入A股市场。”

海立股份控股权之争进入高潮

近期二股东和四股东准备转让 11.14% 股权

本报讯 (首席记者 连建明) 上海电气与格力电器围绕海立股份(600619)的控股权之争,目前正在进入高潮,近期二股东和四股东准备转让 11.14% 股权,将对最后结果产生重大影响。受此影响,今年以来海立股份股价逆势上涨 17.55%。

9月25日,海立股份发布两份公告,一份是控股股东上海电气集团总公司(下称“上海电气”)及其一致行动人合计增持 5% 股份,持股比例达 25.21%;另一份则是二股东富生控股及四股东葛明决定合计转让所持公司 11.14% 的股份。

逾 10% 的股权去向十分关键,因为上海电气与格力电器正展开股权争夺战。格力电

器两次举牌后目前持有海立股份 9.9% 的股份,为第三大股东。对此,控股股东毫不示弱,本次增持后,上海电气及其子公司上海电气香港有限公司持有海立股份达 25.22%。与格力电器持股比例相差 15.22 个百分点。与此同时,上海电气还抛出增持 0.1%—4.68% 股份的计划,并进一步明确表示,“若出现控制权不稳定的情况,将采取其他方式进一步提升上市公司股比”。

这种情况下,二股东与四股东的股权转让就显得非常关键,如果转让给上海电气,那么,控股股东地位将更加稳固;如果转让给格力电器,那么,格力电器持股比例和上海电气就会十分接近,控股权之争如何演变很难预料。

海立股份是上海本地一家绩优上市公司,是国内规模最大的制冷压缩机,2017年净利润 2.81 亿元,同比增长 59.64%,海立股份下游客户就包括格力电器,这也是格力电器看中的原因。上海电气为了维持控股地位,曾抛出一个海立股份非公开发行股份预案,拟募资不超过 10 亿元,且由控股股东上海电气全额认购。但该方案被格力电器等股东反对未获通过。

显然,这场控股权之争还没有结束,由此刺激股价上涨,海立股份昨天上涨 3.35% 报收 13.26 元,截至昨天,海立股份今年上涨 17.55%,在大盘下跌的背景下,这一涨幅相当亮丽。

本报讯 (记者 金志刚) 继支持支付宝无感支付后,浦东机场 P1、P2 停车场又上线了微信无感支付服务。今后,车主停车出库不需停车、无需扫码,可通过微信或支付宝无感支付实现不停车缴费,出库时间将从 10 秒缩短至 2 秒,发票开具可通过 PVG 电子发票小程序自助完成。

车主在浦东机场首次使用微信无感支付停车时,只需通过微信扫码,启用“微信车主服务”小程序并一键绑定车牌,开通免密支付,即可在离场时由系统从绑定的微信账号中自动代扣车费,享受“进场无需取票、离场无需扫码”的不停车无感支付体验。车主出场后,可从微信支付推送的支付订单信息中点击“开票”按钮调用 PVG 电子发票小程序,输入抬头税号等信息后即可完成开票。

浦东机场上线微信无感支付

铁路今开启国庆黄金周运输模式

明起部分方向火车票紧张

本报讯 (记者 金志刚) 虽然离国庆黄金周放假还有三天,但由于周末来临,铁路国庆客流将提前启动,今年国庆黄金周铁路运输也拉长到 10 天(9月28日至10月7日)。今天是国庆黄金周运输首日,上海三大火车站预计发送 35.12 万人,其中,上海站 8.9 万、上海南站 5.1 万、上海虹桥站 21.12 万。

而整个国庆长假运输期间,上海三大火车站预计发送旅客 419.8 万人,预计客流高峰将自 9 月 30 日午后逐渐启动,并于 10 月 1 日当天迎来客流最高峰,发送旅客 52.14 万人,将创造又一历史新高。

为方便更多旅客出行,今日上海地区总计加开列车 6 趟,主要集中在安徽方向、甬台温方向,其中上海站加开 2

趟,上海虹桥站加开 4 趟。明日计划增开 16 趟。

截至昨晚的售票数据,9月29日至10月2日上海始发的部分方向列车车票已现紧张,例如9月30日,除了既有线云贵、川渝方向有无座票,沪杭方向 13:00 前、沪宁方向尚有余额,其余方向均已售完;10月1日,中原、江西、福建、西北、山东、甬台温方向均已售完。

铁路部门提醒旅客,国庆运输期间,最好提前取好纸质车票。据统计,9月29日至10月2日未取票张数达到 125 万张。因届时买票、取票的排队队伍会比较长,在互联网购票的旅客如果需要在开车前换取纸质车票,请一定要预留充足时间,提前换取车票,以免耽误行程。

2018 申城“最美厕所”评选结果揭晓

25座“最美”和“特色”公厕出炉

本报讯 (记者 裘颖琼) 记者从市绿化和市容管理局获悉,在综合专家评审、大众评审和网络投票结果后,2018 申城“最美厕所”评选结果昨日揭晓,黄浦区武胜路 10 号公厕、上海地铁 2 号线徐泾东站公厕、上海野生动物园火烈鸟厕所、上海杜莎夫人蜡像馆厕所等 20 座公厕被评为“最美厕所”,上海古猗园茶室厕所、闵行区合川路平吉路公厕、静安区沪太路智慧公厕、杨浦区复兴岛公厕、上海玻璃博物馆魔镜厕所等 5 座公厕被评为“特色厕所”。

上海“最美厕所”评选活动于 8 月 1 日正式启动,历时两个月,累计有 280 余家沪上公厕参与评选。9 月 18 日—9 月 24 日开展的为

40 家人围厕所单位点赞的网络投票活动中,市民投票总数累计超过 130 万票。

主办方表示,今年的评审,对入选厕所外观布局的考量,不以装修和设施配置豪华为评比指标,而是更看重厕所设计与环境的协调性;在服务管理方面,则考察厕所是否可以满足各类人群的实际需要,如是否可有效缓解女厕排队时间较长的问题、是否设置第三卫生间,方便母婴、儿童和残疾人士如厕等。

市质监中心相关负责人表示,一些厕所在保持干净、整洁的基础上,从小处着眼、实处入手,提供了多种人性化特色服务。正是这些小细节,不断推动上海城市厕所服务质量提升,展现了上海独有的城市形象。

中国建设银行上海市分行 2019 年度校园招聘公告

一、招聘机构及人数

中国建设银行上海市分行,招聘 280 人。

二、招聘条件

本次招聘在符合《中国建设银行境内分支机构 2019 年度校园招聘公告》中“基本条件”的基础上,还应满足以下要求:

- (一)境内高等院校应届毕业生须具有全日制普通高等院校大学本科(含)及以上学历、学位,且在 2019 年 1 月至 7 月之间毕业,报到时取得国家认可的就业报到证、毕业证和学位证。
- 为满足业务开展需要,我行少量招收境内高等院校 2018 年应届毕业生,限报柜面服务岗。境外院校归国留学生应当在 2018 年 1 月至 2019 年 7 月之间毕业,并在报到时取得国家教育部出具的学历(学位)认证。
- (二)应聘者须为初次就业,未与其他单位建立劳动关系。
- (三)具有良好的外语沟通能力,具体要求如下:

1. 大学本科毕业生须通过国家大学英语四级(CET4)考试(成绩在 425 分及以上),或托业(TOEIC)听说公开考试 630 分及以上,或新托福(TOEFL-IBT)考试 75 分及以上,或雅思(IELTS)考试 5.5 分及以上;
- 研究生及以上学历毕业生须通过国家大学英语六级(CET6)考试(成绩在 425 分及以上),或托业(TOEIC)听说公开考试 715 分及以上,或新托福(TOEFL-IBT)考试 85 分及以上,或雅思(IELTS)考试 6.5 分及以上。
2. 英语专业毕业生应至少达到专业英语四级(含)以上水平。
3. 主修语种为其他外语的,应通过该语种相应的外语水平考试(如专业四级、八级等)。
4. 以上外语考试成绩及证书报到时须在有效期内。

三、招聘岗位及说明

1. 科技类专项人才。主要招收计算机、信息工程、通信工程等专业学生,一般从事技术

研发、大数据挖掘分析、大数据营销、系统运营维护等相关工作。

2. 小语种专项人才。该类专项人才入职达到培养要求后,根据工作需要和培养情况,择优外派至相应语种的境外机构工作。

3. 营销服务类岗位。一般从事客户服务、柜面服务及业务营销等工作。

4. 柜面服务岗。主要从事网点柜面服务工作。

四、工作地点

上海

五、宣讲会安排

时间	学校
10月8日 15:00	同济大学
地点:(四平校区)经纬楼一楼多功能厅	
10月9日 18:00	东华大学
地点:(延安路校区)1教 210	
10月11日 14:00	华东师范大学
地点:(闵行校区)学生之家 A210 室	

如有变动,请以相关院校信息发布为准。

六、相关说明

(一)招聘期间,我行将通过网站招聘系统提示、电子邮件等方式与应聘者联系,请保持通信畅通。

(二)中国建设银行有权根据岗位需求变化及报名情况等要素,调整、取消或终止个别岗位的招聘工作,并对本次招聘享有最终解释权。

(三)为践行大行责任,关爱贫困大学生群体,建设银行校园招聘招录过程中在同等条件下优先照顾贫困大学生。

七、联系方式

电子邮箱:ccbsh_hr.sh@ccb.com

应聘者可前往 job.ccb.com 查看招聘公告并进行正式网申,只有在官网完成网申后才视为报名成功。

中国建设银行股份有限公司上海市分行
2018年9月28日